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Tisztelt Sarkadi Polgárok!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 54.§-a szerint:
„A képviselõ-testület évente legalább egyszer elõre meghirdetett köz-
meghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt
szervezetek képviselõi a helyi közügyeket érintõ kérdéseket és ja-
vaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghall-
gatáson vagy legkésõbb tizenöt napon belül választ kell adni.”
Az önkormányzat idõszerû mûködésérõl és a fejlesztésekrõl a helyi
újság hasábjairól, a helyi televízió hírmûsoraiból, és a város hívatalos
Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatott az érdeklõdõk köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érde-
kében szívesen vennénk, ha problémafelveté-
seiket, kérdéseiket elõzetesen eljuttatnák írás-
ban a Polgármesteri Hivatal titkárságára sze-
mélyesen vagy postán, illetve a
titkarsag@sarkad.hu e-mail címre 2025. no-
vember 25-e, 12.00 óráig.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselõ-testü-
lete 2025. november 27. napján (csütörtök) 17.00
órai kezdettel közmeghallgatást tart a Sarkadi Pol-
gármesteri Hivatal nagytermében (5720 Sarkad,
Kossuth u. 27.)

Október 16-a az újra-
élesztés világnapja, amely-
nek célja, hogy minél több
ember tanulja meg, hogy
mit kell tenni vészhelyzet-
ben. A lehetõ leghamarabb
elkezdett újraélesztés
nagyban növeli a túlélés
esélyét, ezért kulcsfontos-
ságú, hogy ne tétovázzunk,
hanem azonnal cseleked-
jünk! Ezen alapgondolat
mentén tartott tréninget a
Sarkadi Polgármesteri Hi-
vatal munkatársainak Ró-
zsavölgyi Zoltán, az Orszá-
gos Mentõszolgálat sarkadi
mentõállomásának vezetõ-
je, aki civilben önkormány-
zati képviselõ is.

A programra a Sarkadi Pol-
gármesteri Hivatal nagyter-
mében került sor, ahol a hi-
vatal 25 dolgozója ismétel-
hette át e tárgyú ismereteit,
illetve tanulhatta meg, gyako-
rolhatta az újraélesztés tech-
nikáját.

A hirtelen szívhalál évente
több ezer áldozatot követel
Magyarországon. Becslések
szerint az azonnal megkez-
dett mellkaskompresszióval
és szükség esetén
defibrillálással megduplá-
zódhat, de akár meghárom-
szorozódhat bajbajutott em-
bertársunk túlélésének az
esélye! Tehát ne féljünk el-
kezdeni az újraélesztést, mi-
közben értesítjük a mentõket
– hangsúlyozta Rózsavölgyi
Zoltán a gyakorlás során!

A legtöbb hirtelen szívleál-
lás otthon vagy nyilvános
helyen történik – tudtuk meg
– ezért kulcsfontosságú,
hogy a laikusok is tudják, mit
kell tenni.

De mit is kell tenni, ha egy-

Az újraélesztést gyakoroltuk!
A helytállás vészhelyzetben életmentõ lehet!

szer csak a környezetünkben
egy ember összeseik, vagy
a földön fekve találjuk, esz-
méletlen állapotban.

Elõször is tegyük félre az
elõítéleteket, feltételezzük
azt, hogy a legrosszabb tör-
tént vele! Miután meggyõzõd-
tünk, hogy nincs-e ránk néz-
ve veszélyes tényezõ (pl. egy
forgalmas autóúton fekszik
az illetõ, ahol minket is elgá-
zolhatnak, stb…) menjünk
oda hozzá és szólítsuk meg.
Nagyon óvatosan, a vállát
megérintve próbáljuk szóra
bírni. Ha nem válaszol, nem
reagál, már tárcsázzuk is a
segélyhívót (112, 104).

Ha a földön fekvõ személy
nem válaszol fordítsuk a há-

tára (értelemszerûen, ha va-
laki például egy buszmegál-
lóban ül a falra dõlve, nem
bírjuk ébreszteni, ebben az
esetben emeljük le, és fek-
tessük a hátára). Most jön az
elsõ nehézség, nekünk kell
ellenõrizni azt, hogy van-e
légzése. A földön fekvõ fejét
egy kicsit emeljük hátra, majd
fölé hajolva ellenõrizzük a
légzést 10 másodpercig. Mi-
közben a földön fekvõ fölé
hajolunk, a légzést kell hal-
lanunk, az arcunkon érezni
a levegõ áramlását, miköz-
ben folyamatosan nézzük a
mellkast, hogy látunk-e emel-
kedést. 10 másodperc alatt 2
teljes légvételt kell(ene) ta-
pasztalnunk!

Ha a beteg lélegzik, akkor
pozícionáljuk stabil oldalfek-
vésbe, és mellette maradva
várjuk meg a mentõket. Idõn-
ként ellenõrizzük újra, hogy
van-e még légzése. Ne ag-
gódjunk, itt sem maradunk
egyedül, a mentõk kiérkezé-
séig a diszpécser vonalban
marad. (Télen nagykabátban
nehezebb megítélni a lég-
zést, bátran húzzuk le a nagy-
kabátot a földön fekvõrõl.)

Egyáltalán nem tapasztal-
tunk légzést? Vagy hallottunk
valami levegõvétel félét, de
nem tûnt túl meggyõzõnek?
Ezen a ponton kell megkez-
denünk a legfélelmetesebb
részt, újraélesztést!

Az újraélesztés a
mellkaskompressziókból, a
lélegeztetésbõl és adott eset-
ben a félautomata
defibrillátor használatából áll.

A mellkaskompresszió na-
gyon leegyszerûsítve azt je-
lenti, hogy a bajbajutott em-
bertársunk szívének a mun-
káját mi végezzük el. Miután
a szív leállt, nem pumpál vért,
így az agy és a többi szerv
nem jut oxigénhez. Amikor
lenyomjuk a mellkast, azzal
kiszorítjuk a vért a szívbõl, a
teljes felengedéskor pedig
visszaengedjük azt, megfele-
lõ ütemben tehát a szív pum-
pafunkcióját helyettesítjük!
Térdeljünk a földön fekvõ
mellé, kulcsoljuk össze a ke-
zünket, és az alsó tenyerünk
tövét helyezzük a mellkas
közepére (a két mellbimbót
képzeletben összekötõ vonal
közepére). Majd nyújtott, fe-
szes karral, egyenes háttal,
vállból indítva végezzük a le-
nyomást, körülbelül 5-6 cen-
timéter mélyen, percenként
100-120 mellkaskompresz
sziót végezve, ez másodper-
cenként körülbelül 2 nyomás.
30 nyomás után következik a
2 befújás. A jelenlegi szabá-
lyok szerint szájból szájba
fújunk (ez alól kivétel, ha a
szájhoz valamilyen okból
nem tudunk hozzáférni, akkor
lehet orrba fújni). Nem kell a

(folytatás a 2. oldalon)

A Szociális Munka Napja alkalmából Sarkad Város
Önkormányzatának Képviselõ-testülete és városunk ve-
zetése nevében nagy szeretettel köszöntjük a Mazsola
Bölcsõde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ
valamennyi aktív és nyugalmazott dolgozóját!

Ezúton is szeretnénk kifejezni õszinte nagyrabecsü-
lésünket az általuk végzett áldozatos munkáért!

Köszönjük az áldozatos
munkát!

Kívánunk a szociális
szféra valamennyi dol-
gozójának sok erõt, jó
egészséget és Isten ál-
dásával övezett,
hosszú, boldog életet!

Dr. Mokán István
 polgármester
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VÉRADÁS
SARKADON!

IDÕPONT: 2025. novem-
ber 25. (kedd),

13.00 – 16.00 ÓRA KÖ-
ZÖTT

HELYSZÍN: SARKADI JÁ-
RÁSI HIVATAL

5720 SARKAD, SZENT
ISTVÁN TÉR 7.

A véradók ajándék Várfür-
dõ belépõt kapnak!

A VÉRADÁSRA HOZZA
MAGÁVAL SZEMÉLYI IGA-
ZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAK-
CÍMKÁRTYÁJÁT!

2026. január 31. napjával
befejezõdik Sarkad Város
Önkormányzata „Viharsarki
keresztutak” címû,
TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-
2022-00004 azonosító szá-
mú projektjének megvalósí-
tása. A projekt tárgyát képe-
zõ fejlesztés a Széchenyi
Terv Plusz program Terület-
és Településfejlesztési Ope-
ratív Program Plusz operatív
programjában megjelent
„TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1
Belterületi közutak fejleszté-
se” címû pályázati felhívásra
benyújtott támogatási kére-
lem keretében elnyert bruttó
371,67 millió Ft összegû,
vissza nem térítendõ európai
uniós támogatásból valósult
meg. A projekt keretében
Sarkad város belterületén
kilenc utcában új lakóutak
építésére került sor.

A Széchenyi Terv Plusz
program Terület- és Telepü-
lésfejlesztési Operatív Prog-
ram Plusz operatív program-
ja keretében megjelent
„TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1
Belterületi közutak fejleszté-
se” címû pályázati felhívás
célja az önkormányzati tulaj-
donú belterületi közutak épí-
tése, korszerûsítése, felújítá-
sa, közlekedésbiztonsági

Hamarosan befejezõdik a „Viharsarki keresztutak”
projekt megvalósítása

Lakossági tájékoztató

célú fejlesztése a település-
központ vagy a település köz-
intézményeinek, közszolgál-
tatást nyújtó létesítményei-
nek jobb megközelíthetõsé-
ge, a lakóterületekkel való
kapcsolatok javítása, a tele-
pülésközpont tehermentesí-
tése, vagy a meglévõ belte-
rületi úthálózat minõségi fej-
lesztése érdekében.

A fenti célok elérése érde-
kében Sarkad Város Önkor-
mányzata összesen kilenc,
önkormányzati tulajdonú, szi-
lárd (aszfalt) burkolatú belte-
rületi lakóút építését valósí-
totta meg összesen 3.299
méter hosszban. A fejleszté-
sek helyszínei: Csokonai
utca, Lehel utca, Tölgyfa utca,
Tokai utca, Sugár utca, Ve-
ress Sándor utca (Kossuth
utca – Veress Sándor u. 71.
sz. ingatlan közötti szakasz),
Dózsa György utca (Nagykert
utca – Gyár utca közötti sza-
kasz), Honvéd utca (Nagy-
kert utca – Gárdonyi utca kö-
zötti szakasz), Balassi Bálint
utca. Az útépítési munkák
során az építési engedély és
a kivitelezési tervdokumentá-
ciók szerint meghatározott
megfelelõ pályaszerkezet,
valamint aszfalt burkolat
(kötõ- és kopóréteg) készült,

a megfelelõ útpadka kialakí-
tásával, valamint a szüksé-
ges helyeken a meglévõ
csapadékvíz-elvezetõ rend-
szerek rekonstrukciójával
együtt.

A projekt a megvalósítás-
hoz szükséges egyéb tevé-
kenységeket, szolgáltatáso-
kat (mûszaki dokumentáció
elkészítése, közbeszerzési
szakértés, mûszaki ellenõr-
zés, projektmenedzsment) is
magában foglalt.

A megvalósult projekt a
meglévõ belterületi úthálózat
jelentõs mértékû fejlesztését,
az érintett utcákban lakók
számára a közlekedés, meg-
közelíthetõség feltételeinek
minõségi javulását eredmé-
nyezte.

A fejlesztés teljes mérték-
ben illeszkedett a Pályázati
Felhívásban megfogalmazott
célokhoz: javította a telepü-
lésközpont és a település
közintézményeinek, közszol-
gáltatást nyújtó létesítmé-
nyeinek megközelíthetõsé-

gét, javította a lakóterületek-
kel való kapcsolatokat, hoz-
zájárult a településközpont
tehermentesítéséhez, növel-
te a települési önkormányzati
jogszabályi kötelezettségé-
nek (helyi közutak és tarto-
zékainak kialakítása és fenn-
tartása) ellátási színvonalát.

Sarkad Város Önkormány-
zata, mint kedvezményezett,
a fejlesztést a projekt kereté-
ben elnyert bruttó 371,67
millió Ft összegû, vissza nem
térítendõ európai uniós tá-
mogatásból – 100%-os támo-
gatási intenzitás mellett – va-
lósította meg. A beruházás
projektzáró rendezvényére
2025. október 30-án került sor.

A projektrõl bõvebb infor-
mációt a http://
www.sarkad.hu/palyazatok/
palyazatok.php?lista=top123
pályázati aloldalon olvashat-
nak.

A projekt az Európai Unió
támogatásával, a magyar ál-
lam társfinanszírozásával
valósult meg!

teli tüdõt átfújni, két normál
légvételt fújjunk a fekvõ szá-
jába. Amennyiben úgy dön-
tünk, hogy nem végezzük el
a befújást, nem kötelezõ, ezt
jogunkban áll kihagyni.

Rosszul számoltunk, ne
adj isten elfelejtettünk szá-
molni? Ne agyaljunk ezen,
kárt nem okozunk azzal, ha
nem pont 30-at nyomunk. Ha
olyan a helyzet, hogy nem
tudunk befújni, akkor a szá-
molást hagyhatjuk is, folya-
matosan végezzük a
mellkaskompressziót, figyel-
jünk a mélységre és a sebes-
ségre. Ha állnak még körü-
löttünk segítõk, váltogatni is
lehet a nyomást végzõ em-
bert 2 percenként.

Az újraélesztést gyakoroltuk!
(folytatás az 1. oldalról)

Az kerti munkánk egyik veszélye a kerti hulladék égetése,
a veszélyt egyrészrõl a száraz aljnövényzet és avar jelenti,
amelyben könnyen és gyorsan terjed a tûz. Kockázatot je-
lenthet a gondatlanság is melyet jelez, hogy a szabadban
keletkezett tüzek 99 százalékát emberek okozzák. 

 A károk akkor elõzhetõek meg a legkönnyebben, ha tisz-
tában vagyunk a biztonságos szabadtéri tûzgyújtás és a tûz-
megelõzés alapvetõ szabályaival:

Általában tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jog-
szabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel
megengedik!

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulla-
dékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi.
Jelenleg Sarkad Város Önkormányzata 10/2014 (VI.06) ÖT
rendeletének 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetõsé-
gei a Város területén az alábbiak:

Õszi kerti munkák

– Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tûzön tör-
ténõ sütés-fõzés a tûz állandó felügyelete mellett.

– A szabadtéri tûzgyújtás feltételeit az Országos Tûzvé-
delmi Szabályzat tartalmazza.

– Jogszabálytól eltérõ vagy hatósági engedély hiányában
végzett tûzgyújtási tevékenység tûzvédelmi bírságot von
maga után!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet
nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelõ mennyi-
ségû oltóanyagról!

Mindig legyen nálunk a tûz oltására alkalmas kézi szer-
szám, és csak akkora tüzet gyújtsunk, amekkorát folyamato-
san felügyeletünk alatt tudunk tartani!

Tájékozódjunk a várható idõjárásról, mert a szél kedvez a
tûz gyors továbbterjedésének!

Szinte valamennyi eset megelõzhetõ lett volna egy kis
odafigyeléssel!

NE FELEDJÜK a növényi hulladék égetése csak egy lehe-
tõség, és ez már csak ebben az évben lehetséges, hiszen
a jövõ évtõl törvényi rendelkezés alapján az ország teljes
területén tilos, melyre az önkormányzatok rendeltben sem
adhatnak lehetõséget. Mégis van lehetséges a növényi hul-
ladékok kezelésére, hiszen a szelektív hulladékgyûjtés be-
vezetését követõen a TAPPE Kft. minden hónapban egy al-
kalommal elszállítja a zöld hulladékot az érvényes szabá-
lyok szerint.                                      Sarkadi Önkéntes Tûzoltók

Nyilvános helyen elképzel-
hetõ, hogy van a közelben fél-
automata defibrillátor. Egy
embert, aki nem végzi az újra-
élesztést, mihamarabb kérjük
meg, hogy nézze meg mobi-
lon, hol található, ha elérhetõ
közelségben, akkor hozza ide.
Ideális helyzetben rövid idõn
belül a helyszínre érkezhet a
félautomata defibrillátor is,
használata egyszerû, a gép
bekapcsolás után hangosan
elmondja, mi a teendõ.

Az újraélesztést egészen
addig folytassuk, amíg a hely-
színre nem ér a mentõ, ponto-
sabban egészen addig végez-
zük a mellkaskomp-ressziót,
amíg egy mentõs oda nem lép
mellénk, és át nem veszi az
újraélesztést!                   –mk

 BABA – ANYA-GYE-
REKRUHA ÉS JÁTÉK
BÖRZE

2025. november 15.
(szombat) 8:00-12:00

Helyszín: Sarkadi Piactér
Gyere és add el a kinõtt

ruháidat, gyerekruhákat, ci-
põket, játékokat és vásárolj
kedvezõ áron jó dolgokat.

(téli-karácsonyi ruhák, ci-
põk, csizmák)

Elõzetes asztalfoglalás
szükséges: Diószegi-Juhász
Ágnes,  Tel: 0630/9590781 ill.
facebook

A Sarkadi Kinizsi Labdarú-
gó Egyesület tisztelettel
meghív és szeretettel vár
minden kedves támogatót,
sportbarátot és érdeklõdõt
azon Jótékonysági Estre,
amelyet a sarkadi labdarú-
gás és a sportkörülmények
fejlesztésének támogatására
rendezünk.

Az est célja, hogy közösen
zárjuk az évet, megköszön-
jük a közösség egész éves
támogatását, és egy jó han-
gulatú rendezvény keretein

Meghívó belül együtt tegyünk a
sarkadi labdarúgás fejlõdé-
séért és a sportélet feltétele-
inek javításáért.

Idõpont: 2025. december
13. (szombat) 18:00 óra

Helyszín: Közétkeztetési
Intézmény étterme (Sarkad,
Kossuth u. 25.)

Díszvendégünk: Gyebnár
Csekka, sarkadi származású
színésznõ.

A zenérõl és a kiváló han-
gulatról egész este Dr.
Mokán István és Széplaki At-
tila gondoskodik, így a tánc
és a jó szórakozás garantált.

Az est során tombolasorso-
lást is szervezünk, értékes

nyereményekkel (a tombola
felajánlásokat szívesen fo-
gadjuk).

A helyek száma korlátozott,
ezért érdemes mielõbb je-
lentkezni és biztosítani a
részvételt. A részvételi díj:
8.000 Ft/fõ, amely tartalmaz-
za a vacsora (tárkonyos csir-
keragu leves, „zsiványpecse-
nye”, sajttal-almával töltött
karaj, pandúr szelet, burgo-
nya, rizibizi, valamint sava-
nyúság) költségét is.

Lépjünk ki egy estére a
sportfelszerelésekbõl - a
dress code: koktél/alkalmi
elegancia. Válasszunk ele-
gáns, de mégis kényelmes

öltözetet, például koktélruhát,
inget, akár zakót vagy öltönyt.

Töltsük együtt ezt a külön-
leges estét jó hangulatban,
közösségben és támogassuk
közösen a sarkadi labdarú-
gás fejlõdését.

Jelentkezni az alábbi elér-
hetõségeken lehet:

Mobil: 06-30-253-0243,
06-70-316-3513

E-mail: 
kolozsvari.peter1@gmail.com
Messenger: Sarkadi Kini-

zsi LE
Tisztelettel várunk minden

kedves szórakozni vágyó
vendéget, baráti társaságo-
kat!
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ÁLLÁSPÁLYÁZAT
Sarkad Város Önkormányzata a Sarkad Város Önkormány-

zat Városgazdálkodási Irodája vonatkozásában pályázatot
hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében az intéz-
ményvezetõ munkakör/feladatkör betöltésére!

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): a városüzemelte-
tési feladatok ellátására létrehozott költségvetési szerv ala-
pító okiratában meghatározott alaptevékenységek ellátása,
koordinálása (közterületek gondozása, köztemetõ mûködte-
tése, temetkezési szolgáltatás, az önkormányzati intézmé-
nyek karbantartási feladatinak ellátása, lakásgazdálkodás-
sal kapcsolatos feladatok ellátása, stb.). Az intézményveze-
tõ feladata az intézmény szakszerû és törvényes mûködteté-
se, a takarékos gazdálkodás, a munkáltatói jogok gyakorlá-
sa és döntéshozatal az intézmény mûködésével kapcsolat-
ban, minden olyan ügyben, amelyeket a jogszabály nem utal
más hatáskörbe.

– Betöltendõ állás szakmacsoportja: mûszaki.
– Betöltendõ állás munkakörének szakterülete (munkakör-

család): egyéb.
– Betöltendõ állás jogviszonya: közalkalmazotti jogviszony

(Kjt.).
– Foglalkoztatás idõtartama, munkaideje, munkarendje,

formája: Határozott, 40 óra, teljes munkaidõ.
– A munkavégzés pontos helye: Békés Vármegye; 5720

Sarkad , 0619/1 hrsz.
– A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges

információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidõ; illet-
mény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet
honlap címe stb.): amennyiben a pályázó pályázatának zárt
ülés keretében történõ tárgyalását kéri, úgy az erre irányuló
írásbeli nyilatkozat benyújtása.

Pályázati feltételek
– Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: büntet-

len elõélet, cselekvõképesség, magyar állampolgárság,
vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolytatása.

– Elvárt végzettség/képesítés: felsõfokú végzettséghez
kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), mûszaki,
ipari és építõipari képzések, m.n.s., felsõfokú végzettség és
szakirányú szakképzettség, vagy szakirányú felsõfokú vég-
zettség. Jármûvezetõi engedély kategória: B.

– A pályázat elbírálása során elõnyt jelentõ személyes
kompetenciák: cél- és feladat-orientáltság, döntési képes-
ség, felelõsségvállalás, csapatmunka, együttmûködés, elkö-
telezettség, megbízhatóság (etikus magatartás). Elvégzett fel-
adatok ellenõrzése, korrigálása, felelõsségvállalás az elvég-
zett munka minõségéért.

– A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátá-
masztó dokumentumok: vagyonnyilatkozat-tételi kötelezett-
ség teljesítésének vállalása, adatkezelési nyilatkozat, fény-
képpel ellátott szakmai önéletrajz, három hónapnál nem ré-
gebbi erkölcsi bizonyítvány, hozzájáruló nyilatkozat pályá-
zati anyagba betekintésrõl, vezetõi program, végzettséget,
szakképesítést igazoló okiratok másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025.12.03.
Pályázat benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak

a Sarkad Város Önkormányzata, dr. Mokán István polgár-
mester címére történõ megküldésével (5720 Sarkad, Kos-
suth u. 27.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbá-
zisban szereplõ azonosító számot, valamint a beosztás meg-
nevezését: Irodavezetõ.

A pályázat benyújtható személyesen dr. Major Ágnes jegy-
zõnél (Békés vármegye, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27., a
Sarkadi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási idejében.)

A pályázat benyújtható elektronikus úton a
titkarsag@sarkad.hu e-mail címre megküldve.

A pályázat elbírálásának módja: a pályázatokat Kjt. 20/A §
(6) bekezdésében, valamint a 257/2000. (XII. 26.) Korm. ren-
deletben meghatározott személyekbõl álló bizottság véle-
ményezi. A pályázatokról Sarkad Város Önkormányzat Kép-
viselõ-testülete dönt. A pályázat elbírálásának határideje:
2025.12.18. A pályázati kiírás további közzétételének helye:
www.sarkad.hu. Az állás tervezett betöltésének idõpontja:
2026.01.01. Állás tervezett betöltés végének idõpontja:
2030.12.31.

Hallotta?
Rövid híreink

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
Sarkad Város Önkormányzata a Sarkad Város Önkormány-

zat Mazsola Bölcsõde intézmény vonatkozásában pályázatot
hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében az intézmény-
vezetõ munkakör/feladatkör betöltésére!

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A bölcsõdevezetõ
feladata a bölcsõde vezetése, irányítása, munkáltatói jogkör
feladatainak ellátása, az intézmény alapító okirata szerinti te-
vékenységek ellátása. Felel az intézmény szakszerû és törvé-
nyes mûködéséért, az intézmény gazdálkodásával kapcsola-
tos feladatok ellátásáért.

– Betöltendõ állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy.
– Betöltendõ állás jogviszonya: közalkalmazotti jogviszony

(Kjt.).
– Foglalkoztatás idõtartama, munkaideje, munkarendje, for-

mája: határozott, heti 40 óra, teljes munkaidõ.
– A munkavégzés pontos helye: Békés Vármegye, 5720 Sar-

kad, Iskola utca 8.
– A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges in-

formáció (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidõ; illetmény/
fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap
címe stb.): Nyilatkozat benyújtása, hogy a gyermekek védelmé-
rõl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény
10/A. §-ban meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn.
Továbbá, amennyiben pályázatának zárt ülés keretében törté-
nõ tárgyalását kéri, az erre irányuló írásbeli nyilatkozat.

Pályázati feltételek
– Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: büntetlen

elõélet, cselekvõképesség, magyar állampolgárság.
– Elvárt végzettség/képesítés: felsõfokú végzettséghez kötött

szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és ifjúság-
védelem, Felsõfokú végzettség és szakirányú szakképzettség,
vagy szakirányú felsõfokú végzettség.

– Elvárt szakmai tapasztalat idõtartama (év): 5 év.
– Egyéb pályázati feltétel meghatározása: a gyermekek vé-

delmérõl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tör-
vény 10/A. § szerinti kizáró ok ne álljon fenn.

– A pályázat elbírálása során elõnyt jelentõ személyes

kompetenciák: cél- és feladat-orientáltság, döntési képes-
ség, felelõsségvállalás, csapatmunka, együttmûködés, digi-
tális és IKT kompetenciák megléte, elkötelezettség, megbíz-
hatóság (etikus magatartás).

· A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alá-
támasztó dokumentumok: vagyonnyilatkozat-tételi kötelezett-
ség teljesítésének vállalása, adatkezelési nyilatkozat a Kjt.
20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázat-
hoz csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anya-
gában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással
összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

– Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz.
– Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.
– Vezetõi program.
– Szakmai gyakorlat hitelt érdemlõ igazolása.
– Végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.12.03.
A pályázat benyújtásának módja: postai úton a pályázat

Sarkad Város Önkormányzata, dr. Mokán István polgármes-
ter címére történõ megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth u.
27.). Kérjük a borítékon feltüntetni a beosztás megnevezé-
sét: bölcsõdevezetõ.

A pályázat benyújtható személyesen dr. Major Ágnes jegy-
zõnél (Békés vármegye, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27., a
Sarkadi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási idejében.)

A pályázat benyújtható elektronikus úton a
titkarsag@sarkad.hu e-mail címre megküldve.

A pályázat elbírálásának módja: a pályázatokat Kjt. 20/A §
(6) bekezdésében, valamint a 257/2000. (XII. 26.) Korm. ren-
deletben meghatározott személyekbõl álló bizottság véle-
ményezi. A pályázatokról Sarkad Város Önkormányzat Kép-
viselõ-testülete dönt. A pályázat elbírálásának határideje:
2025.12.18. A pályázati kiírás további közzétételének helye:
www.sarkad.hu. Az állás tervezett betöltésének idõpontja:
2026.01.01. Állás tervezett betöltés végének idõpontja:
2030.12.31.

ÉRTESÍTEM BETEGEIN-
KET, HOGY A 2025/26 évi
INFLUENZA ELLENI VÉDÕ-
OLTÁSOK PRAXISUNKBA
MEGÉRKEZTEK!

AZ OLTÁSOK BEADÁSA
AZ ELÕZÕ ÉVEKHEZ HA-
SONLÓAN ELÕZETES IDÕ-
PONT EGYEZTETÉS ALAP-
JÁN TÖRTÉNIK.

IDÕPONT KÉRHETÕ MIN-
DEN MUNKANAPON

11.00 – 12.00 ÓRA KÖ-
ZÖTT. Tel: 06-66-270-259

Dr. Szabó Zoltán
háziorvos közleménye!

MINDENKI NÉVNAPJA
- FÉRFINAP

A Sarkadi Nyugdíjasok Ér-
dekvédelmi Egyesülete sze-
retettel meghívja egyesülete
tagjait 2025. november 21-
én (péntek) 10.00 órakor kez-
dõdõ MINDENKI NÉVNAP-

Az Alföldvíz Zrt.
tájékoztatója

Az Alföldvíz Zrt. mosatá-
si munkálatokat végez Sar-
kadon!

2025. november 17 – 19.
között az ivóvízhálózat mo-
satását végezzük!

A fenti napokon nyomás-
csökkenés, esetleges vízhi-
ány várható. Ennek okán szí-
ves türelmüket kérjük!

JA - FÉRFINAP  rendezvé-
nyére.

Helyszín: Andi Étterem,
Sarkad, Jókai u. 39.

Program:
– köszöntõk
– rövid kulturális mûsor
Ebéd ára: 3500 Ft/fõ
Zene – tánc, a zenét Ju-

hász Imre szolgáltatja.
Jelentkezési határidõ: no-

vember 10. Jelentkezni lehet
a szerdai fogadóórán vala-
mint a 06/30/214-5270-es te-
lefonszámon.

Fellépõket szívesen foga-
dunk!

Puskás Sándorné  elnök

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
Sarkad Város Önkormányzata a Sarkad Város Önkormány-

zatának Közétkeztetési Intézménye vonatkozásában pályá-
zatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében az
intézményvezetõ munkakör/feladatkör betöltésére!

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): az 1.500 adagos
konyha intézményvezetõi feladatának teljes körû ellátása. A
fõzõkonyha HACCP normák szerinti mûködtetése. A szállí-
tókkal való kapcsolattartás, árubeszerzés, anyaggazdálko-
dás. A költségvetési szerv vezetõjének jogkörébe, feladat-
és hatáskörébe tartozó munkajogi, gazdálkodási feladatok
ellátása. A konyhai dolgozók irányítása, ellenõrzése. A „Ven-
dégház” mûködtetése. Az intézményvezetõ felelõs az intéz-
mény éves költségvetésének végrehajtásáért, és a rendsze-
res adatszolgáltatásért. Az intézményvezetõ feladata az in-
tézmény szakszerû és törvényes mûködtetése, a takarékos
gazdálkodás, a munkáltatói jogok gyakorlása és döntésho-
zatal az intézmény mûködésével kapcsolatban, minden olyan
ügyben, amelyeket a jogszabály nem utal más hatáskörbe.

– Betöltendõ állás szakmacsoportja: élelmiszer.
– Betöltendõ állás munkakörének szakterülete (munkakör-

család): egyéb.
– Betöltendõ állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony

(Kjt.).
– Foglalkoztatás idõtartama, munkaideje, munkarendje,

formája: határozott, heti 40 óra, teljes munkaidõ.
– A munkavégzés pontos helye: Közétkeztetési Intézmény,

5720 Sarkad, Kossuth utca 25.
Pályázati feltételek
– Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: büntet-

len elõélet, cselekvõképesség.
– Elvárt végzettség/képesítés: felsõfokú végzettséghez

kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), egyéb vég-
zettség, felsõfokú végzettség és szakirányú szakképzettség,
vagy szakirányú felsõfokú végzettség. Jármûvezetõi enge-
dély kategória: B.

– A pályázat elbírálása során elõnyt jelentõ - okmánnyal
igazolt - nyelvtudás (idegennyelv megnevezése): angol B2
(középfok), komplex vizsga (C), német B2 (középfok), Komp-
lex vizsga (C).

– A pályázat elbírálása során elõnyt jelentõ személyes
kompetenciák: cél- és feladat-orientáltság (vezetõi), döntési
képesség, felelõsségvállalás (vezetõi), csapatmunka, együtt-
mûködés, digitális és IKT kompetenciák megléte. Elkötele-
zettség, megbízhatóság (etikus magatartás).

– A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátá-
masztó dokumentumok: vagyonnyilatkozat-tételi kötelezett-
ség vállalása.

– Adatkezelési nyilatkozat: a Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b)
pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló
nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes
adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szüksé-
ges kezeléséhez hozzájárul.

– Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz.
– Vezetõi program.
– Végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata,

90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.12.03.
Pályázat benyújtásának módja: postai úton a pályázat Sar-

kad Város Önkormányzata, dr. Mokán István polgármester
címére történõ megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.).
Kérjük a borítékon feltüntetni a beosztás megnevezését: Köz-
étkeztetési Intézmény, intézményvezetõ.

A pályázat benyújtható személyesen dr. Major Ágnes jegy-
zõnek átadva. (Békés vármegye, 5720 Sarkad, Kossuth utca
27., a Sarkadi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási idejé-
ben.)

A pályázat benyújtható elektronikus úton a
titkarsag@sarkad.hu e-mail címre megküldve.

A pályázat elbírálásának módja: a pályázatokat a Kjt. 20/
A. § (6) bekezdésében meghatározott személyekbõl álló bi-
zottság véleményezi. A pályázatokról Sarkad Város Önkor-
mányzatának Képviselõ-testülete dönt. A pályázat elbírálá-
sának határideje: 2025.12.18. A pályázati kiírás további köz-
zétételének helye: www.sarkad.hu. Az állás tervezett betöl-
tésének idõpontja: 2026.01.01. Az állás tervezett betöltése
végének idõpontja: 2030.12.31.

Újra itt a fûtési idõszak,
ezért ha valaki még nem tet-
te meg akkor javasolt a tüze-
lõberendezések és kémé-
nyek mûszaki megfelelõsé-
gét megvizsgáltatni. Komoly
veszélynek teszik ki otthonu-
kat és szeretteiket azok, akik
úgy kezdenek fûteni, hogy el-
mulasztják a fûtõeszközük
éves karbantartását, vagy
nem tisztíttatják ki a kémé-
nyüket!

A katasztrófavédelem ké-
ményseprõi magantulajdonú
ingatlan esetén ingyenesen
elvégzik a kémények mûsza-
ki felülvizsgálatát és tisztítá-
sát, mely a szilárd tüzelõ-
anyaggal és olajjal mûködõ
fûtõeszközök változatlanul
évente történik, gázüzemû
fûtõberendezések esetén
kétévente. A témával kapcso-
latosan további tájékoztató
az alábbi web-oldalon elér-
hetõ el: https://
bekes.katasztrofavedelem.hu/
37653/kemenysepres

(Itt hívjuk fel az érintettek
figyelmét, hogy ha magántu-
lajdonú ingatlanba gazdál-
kodó szervezet (Bt., Kft. stb…)
van bejegyezve, akkor eb-
ben az esetben a szolgálta-
tásért fizetni kell, ez alól ki-
vétel az õstermelõi tevékeny-
ség!)

Bár a háztartásban nem
kötelezõ, de erõsen javasolt
CO érzékelõ beszerzése
minden olyan helyiségben,
ahol nyíltégésterû gázüzemû
berendezés mûködik, mert a
nem megfelelõen mûködõ
készülék életveszélyt jelent-
het. A CO érzékelõ vásárlá-
sa elõtt az alábbi linken ér-

Elõzzük meg a kéménytüzeket ÉS
A SZÉNMONOXID
SZIVÁRGÁST!

demes megnézni, hogy mi-
lyen érzékelõk beszerzése
javasolt:

h t t p s : / /
ka tasz t ro favede lem.hu /
a p p l i c a t i o n / u p l o a d s /
d o c u m e n t s / 2 0 2 4 - 0 8 /
84265.pdf

Természetesen ne feled-
kezzünk meg a korábban te-
lepített készülék mûködõké-
pességének ellenõrzésérõl
sem!

Elõfordul, hogy az embe-
rek nem olyan anyaggal fû-
tenek, mint amilyen tüzelõ-
anyag elégetésére az adott
fûtõeszközt megtervezték,
esetleg nem tartják karban,
nem tisztítják a berendezé-
süket. A nem rendeltetéssze-
rû használat jelentõs anyagi
kárral és esetenként súlyos
sérülésekkel járó tûzesetek-
hez, i l letve szénmonoxid
mérgezéshez vezethet. Ha
kéménytüzet észlel, vagy
szénmonoxid szivárgás tör-
ténik, azonnal hívja a 112-es
segélyhívó telefonszámot,
segítségét elõre is köszön-
jük!

 Sarkadi Önkéntes
Tûzoltók

„Karácsony készül emberek!
Szépek és tiszták  legyetek!
Súroljátok fel lelketek,
Csillogtassátok kedvetek!
Legyetek újra gyermekek,
Hogy emberek lehessetek!”
(Vass Albert)

MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész
Nyugdíjas Egyesület vezetõ-
sége szeretettel meghívja
tagjait KARÁCSONYI ÜN-
NEPSÉGÉRE

Helye: Bartók Béla Mûvelõ-
dési Központ

Ideje: 2025. december
12-én 10.00 óra

Program: köszöntés, ünne-
pi mûsor

Ebéd: tárkonyos becsinált
leves, sertéspörkölt szar-
vacskával, savanyúság, süte-
mény, kávé

Az ebéd ára: 3500 Ft/fõ (je-
lentkezéskor fizetendõ)

Zene, tánc: a jókedvrõl Ju-
hász Imre gondoskodik.

Jelentkezési határidõ: de-
cember 6.

Minden egyesületi tagun-
kat szeretettel várjuk!

Perei Károlyné elnök
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Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó

lapokba hirdetéseiket  a Városi Képtárban
munkanapokonnapokon

8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekû cikkeket amennyiben lehetséges
elektronikus formában kérjük leadni.

 e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Kiadja:  Sarkad Város Önkormányzat Képviselõ-testülete.
Felelõs kiadó:  Dr. Major Ágnes. A kiadó levélcíme:  5720 Sarkad, Kossuth u.
27.  Telefonszám: (66) 585-710.  Telefax száma: (66) 271-030. Felelõs
szerkesztõ: Fazekas László. A szerkesztõség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár
u. 2./b  (Bartók Béla Mûvelõdési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai
elõkészítés:  Bartók Béla Mûvelõdési Központ. Nyomtatás:  Földesi Nyom-
da Kft. Békés. Felelõs vezetõ: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfõtõl péntekig
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204
E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Siórét tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

MÛSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT

A FUTIZO Kft. SZÉKHELYÉN!
Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és
haszongépjármûveket üzemeltetõ ügyfeleink rendelkezésére:
- jármûvek idõszakos mûszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelõgép felülvizsgálat,

Ügyintézés Ügyfél parkoló

- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófûtés beépítés
                          és javítás.

SSSSSZOLGÁLTATÁSZOLGÁLTATÁSZOLGÁLTATÁSZOLGÁLTATÁSZOLGÁLTATÁS

IIIIINGATLANNGATLANNGATLANNGATLANNGATLAN

EEEEEGYÉBGYÉBGYÉBGYÉBGYÉB

MMMMMUNKÁTUNKÁTUNKÁTUNKÁTUNKÁT     KÍNÁLKÍNÁLKÍNÁLKÍNÁLKÍNÁL

ÁÁÁÁÁLLATLLATLLATLLATLLAT

Sarkadi telephelyre eszter-
gályost keresünk. Havi brut-
tó 500.000 Ft+pótlékok.
Érd.:06/30/647-0663

Barna tojótyúk jól tojó 15 db-
tól 1200 Ft/db, 30 db-tól 1100
Ft/db, megrendelhetõ
Facebook:monikafarm2 T:06/
30/860-2627, 06/30/835-
1121

Gyöngyös és nagy hízó el-
adó 06/30/856-6652

Régi motorokat keresek Sim-
son, Mz, Jáwa stb üzemkép-
telenül, hiányosan is. 06/20/
572-5142

Sarkad belterületén a szõ-
lõskert mellett 1818 m2 gaz-
dálkodásra alkalmas bekerí-
tett ingatlan, ólakkal, ter-
ménytárolóval, fúrt kúttal el-
adó. Szemben az út másik
oldalán a Sánc Nagykert te-
rületén 685 m2 bekerítetlen
ingatlan szintnén eladó gyü-
mölcsfákkal. T:06/70/451-
7505

Fûkaszálást, favágást válla-
lok 06/30/716-4592

Víz-gáz-fûtés szerelés 06/20/
588-4535

Veszélyes fák kivágását,
bozótírtást, tûzifa darabolást vál-
lalunk! Gyors, pontos munka,
korrekt ár! T:06/70/-947-6140

 MEGEMLÉKEZÉS

halálának  5. évfordulóján

fájó szívvel emlékezik rá
szeretõ családja

SZTANCS JÓZSEFNÉ
KUBIK ZSUZSANNA

Virágerdõ sûrûjében pihen,

Egy szív csendesen,

Rég nem dobbant családjáért,

Messzire ment hirtelen.

Telhetnek a hónapok,

Múlhatnak az évek,

Akik szívbõl szeretnek

nem felednek Téged!

TEMETKEZÉSI  SZOLGÁLTATÓ  SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Temetések teljes  körû lebonyolítása

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443

KEGYELET

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Kellemes környezet és
családias légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idõsek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti
Idõsek Otthona akadálymen-
tesített, kellemes környezet-
ben, parkosított, sétára alkal-
mas udvarral, családias lég-
körben emelt szintû és átlagon
felüli ellátást nyújtó 2 ágyas,
fürdõszobás szobákkal várja
az idõsek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt
környezetet és komplex, sze-
mélyre szóló teljes körû ellá-
tás, aktív pihenés keretében
magas szintû, egyénre sza-
bott ellátást biztosít.

Lehetõséget biztosítunk -
az idõskori szellemi leépü-

lésben - demenciában szen-
vedõ idõs emberek elhelye-
zésére is.

Az otthon elõzetes idõpont
egyezetetés alapján sze-
mélyesen is megtekinthetõ!
További információ kérhetõ:
személyesen (elõzetes
idõpontegyeztetéssel) a Kis-
térségi Humán Szolgáltató
Központban,  Sarkad Árpád
fejedelem tér 2. alatt Sás Ildi-
kó igazgatónál vagy a 06-66-
270-981-es telefonszámon.

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00
óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott
helyen, a Központi Orvosi Rendelõ Béke sétányon található épületé-
ben (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám
hívásával érhetõ el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve
hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személye-
sen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhetõ el a Béke sgt.
39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Tájékoztató sürgõsségi
készenléti orvosi ellátásról

Háziorvos, rendelés helye: Telefon:
2025. November

A sürgõsségi készenléti orvosi ellátás 2025. november hó-
napban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az
alábbiak szerint történik:

17  Hétfõ Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. 06-66-375-98525
18  Kedd V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. 06-66-375-820
19  Szerda Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5. 06-66-272-820
20  Csüt. III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. 06-30-736-497
21  Péntek Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a. 06-66-270-259
24  Hétfõ Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. 06-66-270-1411
25  Kedd Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. 06-66-375-98525
26  Szerda V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. 06-66-375-820
27  Csüt. Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5. 06-66-272-820
28  Péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. 06-30-736-497

November 14. Péntek
Aliz, Vanda, Huba,

Klementina
November 15. Szombat

Albert, Lipót
November 16. Vasárnap

Ödön, Margit

Péntektõl-péntekig
Névnapok

November 17. Hétfõ
Hortenzia, Gergõ, Dénes

November 18. Kedd
Jenõ

November 19. Szerda
Erzsébet, Zsóka

November 20. Csütörtök
Jolán, Zsolt, Ödön, Bódog

November 21. Péntek
Olivér


